



Великий Устюг
вотчина Деда Мороза
экскурсия для детей и родителей
с 04 по 08 января 2019 г.

Питание: 3 завтрака, 3 обеда.

Местоположение: Проживание в гостинице "На Валге" или идентичной. Гостиница в данном туре расположена за пределами города Великий Устюг.

Проведем каникулы в гостях у Деда Мороза в Великом Устюге!

Великий Устюг в дни зимних каникул и новогодних праздников, пожалуй, один из самых популярных городов России, ведь именно здесь живет Дед Мороз и находится его Вотчина. В этом северном городке переплетаются зимнее волшебство, чудесный праздник, мечты о том, что именно в эти праздничные дни случится то, о чем давно мечталось, и произойдет настоящее чудо.

1 день. Отправление из Брянска, Орла.

2 день. Прибытие в **Великий Устюг. Завтрак.** Обзорная экскурсия по городу, во время которой вы познакомитесь с историей возникновения старинного русского северного города Великий Устюг, ощутите атмосферу купеческого времени, познакомитесь с историей возникновения каменного строения храмов (16 в.), а также узнаете о великих людях, прославивших город (Е. Хабаров, С. Дежнев и мн. др.). В ходе экскурсии вы увидите Соборное дворище, ансамбль Михаило-Архангельского монастыря (осн. в нач.12 в), Спасо-Преображенская церковь (17 в.), памятники гражданской архитектуры (17-19 вв), Набережную.

Далее нас ожидает **экскурсия в музей Рождественской и Новогодней игрушки**, где вы узнаете о традициях встречи этих праздников у народов разных стран, о новогодних и рождественских подарках и сувенирах, об истории елочки и елочных украшений и многом другом. Здесь представлена уникальная коллекция российских елочных игрушек с начала XX в. до сегодняшнего дня. Каждый увидит игрушки своего детства и узнает много интересного о способах изготовления, материалах, тематике елочных украшений разных десятилетий XX века.

Обед. Свободное время на посещение почты и сувенирной лавки Деда Мороза. Размещение в гостинице после экскурсионной программы!

3 день. Завтрак. Отправление на **Вотчину Деда Мороза!** Встреча у въездных ворот, **экскурсия по Тропе сказок**, которая почти от самых главных ворот Вотчины начинается, да причудливо по лесу стелется. По Тропе этой прямо к Дому Дедушки Мороза выйти можно. На Тропе сказок гостей ждут увлекательные приключения! Дети и взрослые смогут побывать в Домике Лесовичка, заглянуть в Волшебный колодец, пройти по заколдованному мосту, принять участие в молодецких забавах, пополнить запасы сил на Тропинке здоровья, научиться играть в любимую игру Деда Мороза, набраться мудрости у многовекового дуба, обогреться у костра Двенадцати месяцев, узнать, где Дед Мороз Добро хранит.

Экскурсия по волшебному терему Деда Мороза, где гости смогут набраться мудрости у самого зимнего кудесника, загадать заветное желание, узнать, о чем мечтается белобородому чародею, какие он праздники почитает. Дети и взрослые могут оставить пожелание волшебнику, посмотреть удивительную коллекцию подарков, полученных им от дорогих гостей, побывать в библиотеке и обсерватории Деда Мороза, рассмотреть его сказочные наряды, созданные золотыми руками мастериц Дедушки Мороза, увидеть деревянную кровать волшебника, украшенную уникальной резьбой и посмотреть в волшебное зеркало.

На территории Вотчины работают аттракционы (за доп. плату) – катание с горок на надувных санях, катание на печи Емели, на буранах, на паровозике. Погреться после зимних забав можно в Зимнем саду, где у Дедушки Мороза произрастают разные тропические растения.

Вручение **верительной грамоты сказочным персонажем** (для детей).

Возвращение в Великий Устюг. **Поздний обед.** Свободное время для посещения специализированных сувенирных магазинов.

4 день. Завтрак. Выезд из гостиницы с вещами. **Вертепное представление «Звезды рождественской сияние»:** в красочном представлении оживут события первой Рождественской ночи. Вы узнаете о традициях празднования Рождества на Руси. На память о встрече каждый унесет рождественскую звездочку с напутственными пожеланиями.

Обед.

Посещение Дома Моды Деда Мороза, где вы сможете увидеть таинство создания нарядов для Деда Мороза и его свиты, принять участие в волшебном дефиле, изготовить сказочный сувенир своими руками, посетить выставку «Времена года», приобрести эксклюзивный сувенир от зимнего волшебника. Завершение программы, отправление домой.

5 день. Прибытие в Брянск, Орел.

Фирма оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг. Обращаем Ваше внимание на необходимость соблюдения норм действующего законодательства. Время в пути и продолжительность экскурсии указано ориентировочное не может считаться обязательным пунктом программы;

При группе до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Ford Transit или аналог, предварительная рассадка в салоне может отличаться. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Mercedes, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог.

Фирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

При себе иметь паспорт и медицинский страховой полис.

При опоздании или неявке туристов к месту сбора группы в указанное время, фирма не несет ответственность за выполнение экскурсионной программы в полном объеме и стоимость данного экскурсионного дня не возмещается

Обращаем Ваше внимание, что поздней осенью, зимой, ранней весной из-за короткого светового дня, посещение некоторых заявленных в программе объектов может происходить в темное время суток.

Дополнительно

- **Проезд – В стоимость тура включено:**
 - проезд на автобусе туристического класса;
 - питание и экскурсионное обслуживание по программе;
 - страховка на время движения;
 - сопровождение гида;

